
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

- Optional:

- Golfen

- Besichtigungspaket Valletta

- Tennistag im Marsa Sport Club

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Golfoption 165 €

Tennisoption 120 €

Preis:

Städtetrip – The Embassy Valletta Hotel 4* – Luxus und

Eleganz im Herzen von Valletta

Das The Embassy Valletta Hotel liegt zentral in der charmanten Hauptstadt Maltas.

Mit modernem Design, erstklassigen Annehmlichkeiten und einem

atemberaubenden Blick über die Stadt und das Meer ist dieses stilvolle Hotel der

perfekte Ausgangspunkt, um Valletta und seine historischen Sehenswürdigkeiten

zu entdecken.

The Embassy Valletta Hotel – Ihr exklusiver

Aufenthalt in Valletta

Im Herzen von Valletta, eingebettet in die

geschichtsträchtigen Straßen der

UNESCO-Weltkulturerbestadt, erwartet Sie das The

Embassy Valletta Hotel. Dieses elegante Hotel

verbindet modernen Komfort mit historischer

Atmosphäre und bietet eine unvergleichliche Lage, um

Maltas Hauptstadt zu erkunden.

Unterkunft

Das Hotel verfügt über stilvolle Zimmer und Suiten, die

durch modernes Design und hochwertige Materialien

bestechen. Die großzügigen Unterkünfte sind mit

Klimaanlage, kostenfreiem WLAN, Flachbild-TV,

Minibar und luxuriösen Badezimmern ausgestattet.

Viele der Zimmer bieten einen fantastischen Blick auf

Valletta oder das umliegende Meer.

Gastronomie

Im The Embassy Valletta Hotel erwartet Sie eine

exquisite Auswahl an kulinarischen Genüssen. Das

hoteleigene Restaurant serviert eine Mischung aus

maltesischen Spezialitäten und internationalen

Gerichten, die aus regionalen und frischen Zutaten

zubereitet werden. Genießen Sie einen Cocktail auf der

Rooftop-Terrasse, während Sie den atemberaubenden

Blick über Valletta und den Hafen bewundern.

Freizeit & Wellness

Das Highlight des Hotels ist der Rooftop-Pool, der nicht

nur Erholung bietet, sondern auch einen

Panoramablick auf die Stadt und das Mittelmeer

eröffnet. Ein modernes Fitnessstudio und ein

Wellnessbereich mit verschiedenen Anwendungen

runden das Angebot ab.

Lage und Umgebung

Das The Embassy Valletta Hotel liegt in der Strait

Street, einer der bekanntesten Straßen Vallettas, die

für ihre charmanten Cafés, Restaurants und kulturellen

Veranstaltungen bekannt ist. Alle wichtigen

Sehenswürdigkeiten wie die St. John’s Co-Cathedral,

der Upper Barrakka Garden und das National Museum

of Archaeology sind bequem zu Fuß erreichbar.

Ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das The Embassy Valletta Hotel ist die ideale Wahl für

anspruchsvolle Reisende, die Maltas Hauptstadt stilvoll

erleben möchten. Mit seiner zentralen Lage, modernen

Ausstattung und einem hohen Maß an Komfort bietet

es alles, was Sie für einen unvergesslichen Aufenthalt

benötigen.
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